

**KISHAN COMPUTERS**  
**SALES & SERVICE**  
 Computers, Laptop Repair  
 Mother Board Repair,  
 Printers Repair,  
 Catridge Refilling,  
 New Catruges,  
 Ink Bottles, Accessories  
 Near MRO Office, Opp. Shamirpet Lake,  
 Shamirpet Mandal, Medchal Dist.  
 Call: 80994 82143, 99488 05009



**శివోవాం.. శివోవాం**

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో పోటీపట్టిన భక్తులు  
 జయభేరి, హైదరాబాద్, మార్చి 8  
 తెలుగు రాష్ట్రాల్లో శివరాత్రి కేంద్రంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని వివిధ ప్రాంతాల్లో శివరాత్రి పండుగను సుందరంగా ఆచరించారు. శ్రీశైలం, శ్రీకాళహస్తి, వేములవాడ, కీసిన రామలింగేశ్వర ఆలయం, వేయన్లపాల గుడి, కొటిపల్లి, ద్రాక్షారామం, కాళేశ్వరం, చెరువుగట్టు లింగమండుల అలయాలకు భక్తులు భాగ్యం తరలించారు. శివయ్యకు ప్రత్యేక అభిషేకాలు, పూజలు నిర్వహించారు. గోదావరి నది తీరాల్లో భక్తులు పుణ్యస్నానాలు ఆచరించారు. శ్రీకాళహస్తి ఆలయంలో గురువారం అర్చనాన్ని దాటాక భక్తులను దర్శనానికి అనుమతించారు. శ్రీశైలం భ్రమరాంబ మల్లికార్జున స్వామి దర్శనానికి భక్తులు పోటీపడ్డారు. శ్రీశైలంలో నేడు పాగాలంకరణ, కల్యాణోత్సవం నిర్వహించనున్నారు. శివమామస్తర ఐతో శ్రీగిరి క్షేత్రం మార్కెట్లోంది. మరోవైపు, మహా శివరాత్రి ఐహోత్సవాలు సైతం వైభవంగా సాగుతున్నాయి. ఈ నెల 11 వరకూ ఈ ఉత్సవాలు సాగునున్నాయి. శ్రీశైలంలో స్వామి, అమ్మవార్ల దర్శనానికి 4 గంటల నమయం పడుతోంది. శుక్రవారం రాత్రి 12 గంటలకు స్వామి వారి కర్పణం నిర్వహించనున్నారు. ఏపీలోని బాపట్ల జిల్లా చినగంజాం మండలం సోమిరాల, కొత్తపాలెం శివాల యాల్లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. భక్తులు స్వామి దర్శనానికి ఉదయం నుంచే పోటీపడ్డారు. అటు, కోనసీమ జిల్లాలోని పంచారామ క్షేత్రం ద్రాక్షారామంలో భక్తుల రద్దీ నెలకొంది. కాకినాడ జిల్లా సామర్లకోటలోని శ్రీ చాళుక్య కుమార రామ భీమేశ్వర స్వామి ...మిగతాది 2 లో



**రాజ్యసభకు సుధామూర్తి ఎంపిక**

జయభేరి, బెంగళూరు, మార్చి 8:  
 మహిళా దినోత్సవం రోజున ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ కీలక ప్రకటన చేశారు. ఇన్నోసెస్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఫౌండేషన్ మాజీ చైర్మన్, రచయిత్రి సుధామూర్తిని బీజేపీ తరఫున రాజ్యసభకి నామినేట్ చేసినట్లు వెల్లడించారు. రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము ఇందుకు ఆమోదం తెలిపినట్లు ప్రకటించారు. ఈ మేరకు X వేదికగా పోస్ట్ పెట్టారు. ఈ సందర్భంగా సుధామూర్తిపై ప్రశంసల జల్లు కురిపించారు ప్రధాని. విద్యారంగంలోనే కాకుండా ఆమె సమాజానికి ఎంతో విలువైన సేవలు అందించారని కొనియాడారు. రాజ్యసభలో ఆమె ప్రాతినిధ్యం వహించడం నారీశక్తికి నిదర్శనం అని స్పష్టం చేశారు. 'రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము సుధామూర్తిని రాజ్యసభకి నామినేట్ చేశారని చెప్పడానికి ఎంతో సంతోషిస్తున్నాను. సామాజిక సేవ, దాతృత్వం, విద్యారంగంలో ఆమె చేసిన కృషి ఎంతో స్ఫూర్తిదాయకం. రాజ్యసభలో ఆమె ...మిగతాది 2 లో



**ఇది పాత బస్తీ కాదు ఇదే అసలు సిసలైన హైదరాబాద్**

జయభేరి, హైదరాబాద్ :  
 ఈ హైదరాబాద్ అభివృద్ధికి తమ ప్రభుత్వం కట్టబడి ఉంది. హైదరాబాద్ అభివృద్ధి మా బాధ్యత. ఈ ప్రాంతంలో అవసరమైన అన్ని కరాల అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపడుతాం. అందుకు స్పష్టమైన హామీ ఇస్తున్నాం." అని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. ఎంజీబీఎస్ స్టేషన్ నుంచి ఫలక్కుమ వరకు మెట్రో రైలు ప్రాజెక్టు విస్తరణ పనులకు ముఖ్యమంత్రి శుక్రవారం శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతూ, హైదరాబాద్ నగర ప్రతిష్టను నిలబెట్టడానికి అవసరమైన అన్ని అభివృద్ధి కార్యక్రమాలతో ముందుకెళుతామని చెప్పారు. ఎన్నికలు పచ్చినప్పుడే రాజకీయాల తప్ప మిగతా సమయంలో అభివృద్ధిపైనే దృష్టి ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు.

- » పేద, మధ్యతరగతి ప్రజల కోసం మెట్రో ఫేజ్-2 ను తీసుకొస్తున్నాం.
- » ఒవైసీ హాస్పిటల్, చాంద్రాయణగుట్ట, మైలార్ దేవర్షి నుంచి ఎయిర్పోర్టు వరకు మెట్రోరైలు ప్రాజెక్టు విస్తరిస్తున్నాం.
- » చాంద్రాయణగుట్టలో మెట్రో జంక్షన్ను ఏర్పాటు చేస్తాం.
- » మూసీ పరివాహక ప్రాంతాన్ని అభివృద్ధి చేసేందుకు మార్గర్ ఫ్రాన్ రూపొందిస్తున్నాం. దీనికోసం అక్షరద్వీప్ కలిసి లండన్ థెమ్స్ నగరాన్ని సందర్శించాం.
- » వంపల్లూడ జైలును తరలించి విద్యార్థుల కోసం పాఠశాల, కళాశాలలు నిర్మిస్తాం.
- » గండిపేట నుంచి నగరంలోని 55కి.మీ ల పరిధిలో మూసీ నది పరివాహక ప్రాంతాన్ని సుందరంగా తీర్చిదిద్దతాం.

**బెంగాల్ నుంచి బజ్జెపీ బరిలో షమీ.. ?**

జయభేరి, కోల్ కత్తా, మార్చి 8:  
 టీఎమ్ఎంసీ చంద్రినీ మరో సార్ క్రికెట్ రాజకీయ రంగ ప్రవేశం చేయనున్నట్లు తెలుస్తోంది. భారత్ వేదికగా జరిగిన ప్రపంచకప్లో అద్భుత బౌలింగ్ అదరగాల్గిన సార్ పేసర్ మహ్మద్ షమీ రాజకీయ రంగ ప్రవేశం చేయనున్నట్లు జాతీయ మీడియా కథనాలు వెల్లడించాయి. షమీ బీజేపీలో చేరనున్నట్లు తెలుస్తోంది. వచ్చే లోక్సభ ఎన్నికల్లో షమీ పశ్చిమ బెంగాల్ నుంచి పోటీ చేయనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఇటీవలే షమీ గురించి మోదీ ట్వీట్ చీలమండ గాయం కారణంగా క్రికెట్ కు దూరంగా ఉన్న భారత్ పేసర్ మహ్మద్ షమీ తనకు లండన్లో జరిగిన శస్త్రచికిత్స విజయవంతమైందంటూ సోషల్ మీడియా వేదికగా పోటోలను పంచుకున్నారు. ఈ పోస్ట్ ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది. తన ఆపరేషన్ విజయవంతంగా జరిగిందని, కోలుకోవడానికి కొంత సమయం పడుతుందని షమీ చెప్పాడు. అయితే ఈ విషయంపై ప్రధాని స్పందించారు. శస్త్రచికిత్స చేయించుకున్న పోటోలలో మహ్మద్ షమీ త్వరగా కోలుకోవాలని భారత ప్రధాని మోదీ ఆకాంక్షించారు. షమీ వీలైనంత త్వరగా గాయం నుంచి కోలుకొని దేశం తరఫున ఆడాలని కోరుకుంటున్నానని ఆయన ట్వీట్ చేశారు. గత నవంబరులో ప్రపంచకప్ ఫైనల్లో విపరీతంగా ఆడారు షమీ. ఆస్ట్రేలియాతో టీ20 సిరీస్లో పాటు దక్షిణాఫ్రికా పర్యటనకు దూరమయ్యాడు అఫానిస్టాన్లో టీ20 సిరీస్ కు కూడా అందుబాటులోకి రాలేదు. గాయం కారణంగా ఇంగ్లండ్లో జరుగుతున్న ...మిగతాది 2 లో



**కాంగ్రెస్ పార్టీ తొలి జాబితా విడుదల**

» నల్గొండ - కుందూరు రఘువీర్రెడ్డి, మహాబాబాబాద్ నుంచి బలరాం నాయక్, జహారాబాద్ - సురేశ్ షెట్టి, చేవెళ్ల - సునీతా మహేందర్రెడ్డి  
 జయభేరి, న్యూ డిల్లీ మార్చి 8:  
 లోక్సభ ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న తరుణంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ 36 మంది అభ్యర్థులతో తొలి జాబితాను విడుదల చేసింది. కర్ణాటక, కేరళ, హరియానా, త్రిపుర, సిక్కిం, మేఘాలయ, మణిపూర్ రాష్ట్రాల్లో అభ్యర్థులను ప్రకటించింది. తెలంగాణలో మొత్తం 17 లోక్సభ స్థానాలు ఉండగా.. వీటిలో నాలుగు స్థానాలకు అభ్యర్థులను ఖరారు చేసింది కాంగ్రెస్ పార్టీ. నల్గొండ కుందూరు రఘువీర్రెడ్డి, మహాబాబాబాద్ నుంచి బలరాం నాయక్, జహారాబాద్ సురేశ్ షెట్టి, చేవెళ్ల సునీతా మహేందర్రెడ్డి, మహాబాబాగర్ల ఎంపీ అభ్యర్థిగా ఇప్పటికే వంశీచంద్రరెడ్డి ల పేర్లను పైనే చేసింది కాంగ్రెస్ అధిష్ఠానం.

**పిలిస్తే పలికే నాలాంటి వాణ్ణి ఎన్నుకోండి..!**



జయభేరి, హైదరాబాద్ :  
 ఎల్సీసీగర్ లో స్టేట్ కార్నర్ మీటింగ్ పాల్గొన్న శుభల రాజేందర్. ఆయన మాట్లాడుతూ.. అందరికీ మహాశివరాత్రి శుభాకాంక్షలు. ఆసెంబ్లీలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆర్థిక శ్రేణిపై ప్రవేశపెట్టింది అంటే మా దగ్గర ఏమీ లేదు అని చెప్పకనే చెప్పారు. హామీలు ఇచ్చాము తప్ప అమలుచేయలేకపోతున్నాం అని తెల్లజెండా ఎత్తినట్లే. గత పదేళ్ళలో కేంద్రం తెలంగాణలో 10 లక్షల కోట్లు ఖర్చుపెట్టాము. మా ప్రభుత్వాన్ని ఆదరిస్తే డబుల్ అంటే 20 లక్షల కోట్లు అందిస్తామని మోదీ హామీ ఇచ్చారు. BRS కి ఓటు వేస్తే మోదీలో వేసినట్లే. కాంగ్రెస్ కి ఓటు వేస్తే గాడిదలకు గడ్డివేసి అవుకు పాలుపిండినట్లు. నాకు ఓటు వేయడం అంటే మోదీకి ఓటు వేయడం. దేవు జరగబోయే ఎన్నిక డబ్బుకు ధర్మానికి మధ్య జరుగుతుంది. ధర్మాన్ని కాపాడండి. పిలిస్తే పలికే నాలాంటి వాణ్ణి ఎన్నుకోండి. ...మిగతాది 2 లో



**పెరగనున్న గ్రూప్ 2, 3 పోస్టులు**

జయభేరి, హైదరాబాద్, మార్చి 8:  
 తెలంగాణలోని నిరుద్యోగులకు శుభవార్త. రాష్ట్రంలో గ్రూప్ 2, 3 ఉద్యోగ ఖాళీల సంఖ్య పెరగనుంది. గతంలో ప్రకటించిన పోస్టులకు అదనంగా మరిన్ని ఖాళీలు చేర్చాలని ప్రభుత్వం యోచిస్తోంది. వివిధ విభాగాల వారిగా ప్రస్తుతం ఉన్న వచ్చే ఏడాదిలోగా ఏర్పడనున్న ఖాళీలను గుర్తించాలని సూచించింది. ఇందుకు సంబంధించిన వివరాలను వెబ్సైట్ అందించాలని ఆర్థికశాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన ...మిగతాది 2 లో







## క్రాణ్ రక్షకుడు ఖైరవ

ప్రఖ్యాతి 'కర్మి 2898 ఏడీ' చిత్రం నిర్మాణం నుంచే దేశవ్యాప్తంగా ప్రేక్షకుల్లో ఆసక్తిని రెడైట్ చేస్తున్నది. భారతీయ పురాణాల్లోని పాత్రలను స్ఫూర్తిగా తీసుకుంటూ ఘంటసీ హంగులతో దర్శకుడు వాగ్ ఆర్కివ్ ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. మే 9న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. మహాశివ రాత్రిని పురస్కరించుకొని శుక్రవారం తాజా అవ్వడేట్ వెలువడింది. ఖైరవగా ప్రఖ్యాతి పాత్ర పేరును పరిచయం చేస్తూ మేకర్స్ కొత్త పోస్టర్ను విడుదల చేశారు. 'కాశీ భవిష్యత్తు వీధుల నుంచి ఖైరవ'ను పరిచయం చేస్తున్నాం' అంటూ చిత్ర బృందం పేర్కొంది. ఇందులో ప్రఖ్యాతి దర్శకత్వం వహించి అత్యంత శక్తివంతంగా కనిపిస్తున్నారు. బ్యాక్ గ్రౌండ్ లో భవిష్యత్తు కాశీ నగరం కనిపిస్తున్నది. ప్రఖ్యాతి డ్రెస్సింగ్ స్టైల్, యాక్ట్ విభిన్నంగా కనిపిస్తున్నాయి. మహాభారత కాలంలో మొదలై 2898 వరకు ఈ చిత్ర కథ నడుస్తుందని, మైథాలజీ ఫిక్షన్ గా ప్రేక్షకులకు సరికొత్త అనుభూతిని పంపుతుందని చిత్ర బృందం పేర్కొంది. ఈ చిత్రంలో అమితాబ్ బచ్చన్, కమల్ హాసన్, దీపికా పదుకొన్ ముఖ్య పాత్రలను పోషిస్తున్నారు.



## ఆయనకు సెన్స్ ఆఫ్ హ్యూమర్ ఎక్కువ..

'జాకీలోని సెన్స్ ఆఫ్ హ్యూమర్ మొదట నన్ను ఆకర్షించింది. తనతో ఉంటే సమయం తెలీడు.' అంటూ తన భర్త ముచ్చటలు చెప్పుకొచ్చింది అందాలభామ రకుల్ ప్రీతసింగ్. ఇటీవలే అస్సాంలో ఓ కార్నెట్ మానిక్స్ భర్తతో కలిసి హాజరైంది రకుల్. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సరదా సంభాషణలో తనకు సెన్స్ ఆఫ్ హ్యూమర్ ఎక్కువ అని రకుల్ భర్త, ప్రముఖ బాలీవుడ్ నిర్మాత జాకీ భగ్నానీ చెప్పగా.. ఆ చక్కనే ఉన్న రకుల్ 'అది మాత్రం నిజం. తమ సప్పుతూ, పక్క ఉన్న వారందరినీ నవ్విస్తాడు. అందరినీ సంతోషంగా ఉండేలా చూడటం అతని ప్రత్యేకత. అందుకే ఆయన్ను ఇష్టపడ్డాను. జాకీ అద్భుతమైన హాస్య వతుల కలిగిన వ్యక్తి.. అంతకు మించి మంచి మనసున్న వ్యక్తి. అటువంటి మనిషి నా భర్త కావడం నా అదృష్టం' అంటూ తన భర్తను దొంగలతో ముంచెత్తింది రకుల్.

## ననేప్పుడూ అలా చెప్పలేదు..

### పుకార్లపై రష్య క మందన్నా

తెలంగాణ, తమిళనాడు వివిధ భాషల్లో సూపర్ హిట్ ఫాలోయింగ్ సంపాదించుకున్న భాషల్లో టాప్ లో ఉంటుంది కన్నడ సోయగం రష్య క మందన్నా. ఈ భాషకు సంబంధించిన ఏదో ఒక గాసిప్ సోషల్ మీడియాలో హాట్ టాప్ చేస్తుందని తెలిసింది. రష్య క చెలిలో కేవలం యాక్షన్ సినిమాలు మాత్రమే ఉన్నాయని, ఈ బ్యాటి రొమాంటిక్ సినిమాల్లో నటించేందుకు ఆసక్తి చూపిస్తుందని చెప్పినట్లు నెట్టింట్ వార్తలు దర్శనమిచ్చాయి. అయితే వీటిపై రష్య క బ్యూటీర్ ద్వారా స్పందిస్తూ.. అలాంటిదేమీ లేదని, తానెప్పుడూ అలా చెప్పలేదని స్పష్టం చేసింది. అయినప్పటికీ రష్య కపై కొన్ని రోజులకు మరో గాసిప్ తెరకెక్కి వచ్చింది. యూనియన్ గ్రాండ్ సెక్యూర్ తర్వాత రష్య క మందన్నా తన రెమ్మను సెన్సేషనల్ పెంచేసిందంటూ పుకారు అన్వేషణలో చక్కర్లు కొడుతోంది. అంతటితో ఆగకుండా అడవాల్లు మీకు జోహార్లు సినిమాను స్ట్రైట్ నచ్చకున్నా కేవలం శర్వానంద్, ధైర్యేంద్ర కిశోర్ తిరుమల వల్లే ఒప్పుకుంటుంటూ స్టూన్ రౌండ్స్ చేస్తోంది. అయితే ఇలా వరుస పుకార్లను కొట్టిపారేస్తూ సోషల్ మీడియాలో తెగ చర్చించుకుంటున్న అభిమానులకు ఎవరికప్పుడూ కారిటీ ఇస్తూ వస్తోంది రష్య క. ఈ భాష ప్రస్తుతం బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాలతో బిజీగా ఉంది. వీటిలో ఒకటి పుష్ప ది రూల్. మరోవైపు కేఫర్ కమ్మల, ధనుష్ కాంబోలో వస్తున్న DNS లో కూడా నటిస్తోంది. దీంతోపాటు The Girlfriend చిత్రంలో కూడా నటిస్తోంది